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Poznań, dnia XXXXr.

Pan X Y
Prezes Zarządu

Super Firmy

Oddział w Poznaniu
Zwracamy się do Państwa z uprzejmą prośbą o dofinansowanie naszych działań. Jesteśmy grupą studentów i absolwentów różnych poznańskich uczelni wyższych. Klub prowadzi zajęcia oraz pokazy gry w GO dla dzieci, młodzieży oraz studentów. Działalność i istnienie naszego klubu oparte są na społecznej działalności pasjonatów gry GO. Gra ta nie wymaga wielu nakładów finansowych, jednakże żaden klub bez pomocy firm i osób życzliwych nie jest w stanie istnieć.

Klubowicze startują w turniejach na terenie całej Polski. Pragniemy zorganizować w bieżącym roku 2008 co najmniej dwa ogólnopolskie turnieje, w tym jeden z nich już w miesiącu czerwcu. Spodziewamy się szerokiego zainteresowania, gdyż liczne grono miłośników GO zgłosiło już chęć udziału. Wysokiej rangi turniej, który docelowo odbyłby się w czerwcu, miałby za zadanie wyłonić Reprezentanta Polski na Olimpiadę Sportów Umysłowych w Pekinie.

Chcielibyśmy, aby Super Firma. nawiązała stałą współpracę z naszym klubem reklamując Firmę i jej usługi w trakcie rozgrywek oraz na naszej stronie internetowej informującej o turnieju.

Do największych osiągnięć członków klubu należą następujące sukcesy: 

Indywidualne występy: I miejsce Pomerania Cup Toruń (2005,2007,2007,2008), V m. Akademickie Mistrzostwa Polski „Przystanek Alaska” (2006), III m. Mistrzostwa Polski Juniorów u-12 Wisła (2007), VII m. Mistrzostwa Polski Wisła (2007), IV m. Akademickie Mistrzostwa Polski Kędzierzyn-Koźle(2007), Vice Mistrzostwo Ligi Młodych Mistrzów Bielsko-Biała w 2007 oraz Mistrzostwo w 2008.

Występy w Parach: Mistrzostwo Polski (2006), II Vice Mistrzostwo Europy (2007), II Vice Mistrzostwo Polski (2007).

GO jest najstarszą grą świata, której największy i najsilniejszy ośrodek znajduje się obecnie w Japonii. Najbardziej wiarygodna teoria dotycząca jej początków głosi, że zasady gry stworzyli dwaj matematycy w jednym z państw Środkowej Azji (tereny dzisiejszych Indii ) około 2300 - 2200 lat p.n.e. W tamtych czasach bowiem rachmistrze i matematycy używali liczydeł w formie tablic podobnych do planszy GO. Należy do najtrudniejszych z gier świata, świadczą o tym dane liczbowe: liczbę atomów we wszechświecie szacuje się na 10 do potęgi 80, zaś ilość możliwych kombinacji w GO określa liczba 10 do potęgi 750!

W GO celem gry jest zdobywanie przestrzeni, w obrębie terytorium planszy. Zwycięstwo możemy osiągnąć nie zbijając ani jednego z pionów przeciwnika. Dzięki temu rozwija umiejętności podejmowania mądrych decyzji, przewidujących przyszły ruch przeciwnika, odsuwając myśli od dążenia do celu za wszelką cenę.

Kierowani zamiłowaniem do tej gry, chcielibyśmy i my zorganizować rozgrywki, pozwalające skupić wokół naszego pięknego miasta tych wszystkich, którzy podobnie jak my czerpią z GO doświadczenie, ale i dobrze się przy tym bawią.
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